

## **Обращение**

### **Общественного Совета при Межмуниципальном управлении МВД России «Нижнетагильское».**

#### **Уважаемые Тагильчане!**

22 мая 2016 года впервые в истории состоится предварительное голосование по отбору кандидата в депутаты Государственной Думы Российской Федерации. «Единая Россия» предоставила избирателям возможность самим назвать человека, который выдвинется партией на сентябрьских выборах в Парламент страны.

Тагильчанам предстоит принять важное и единственно правильное решение - из числа кандидатов определить одного, способного честно и профессионально защищать интересы жителей, достойно представлять Нижний Тагил в высшем законодательном органе государства.

Мы уверены, такой кандидат - начальник Межмуниципального управления МВД России «Нижнетагильское» полковник Ибрагим Абдулкадыров. Он на протяжении сорока лет, с честью несет звание российского офицера, верой и правдой служит жителям города на самом опасном, и самом трудном участке – борьба с преступностью. Самоотверженно, не считаясь со временем, зачастую рискуя собой, стоит на страже закона и справедливости, на переднем рубеже защиты наших прав, нашего имущества и самого ценного - нашей жизни. Это человек, который предан своему делу, профессионал, честный и порядочный полицейский.

Работая с полковником Ибрагимом Абдулкадыровым на протяжении многих лет, мы убедились, что он душой болеет за Нижний Тагил, знает все его проблемы и, что самое важное, открыт для простых людей. Именно при нем реализованы многие проекты Общественного совета, полиция стала доступна для жителей, повернулась лицом к человеку с его бедами и проблемами.

Свой главный принцип управления – полицейский служит тагильчанам, поэтому обязана уважать и быть вежливым к людям - полковник Ибрагим Абдулкадыров воспитывает и у своих подчиненных. Не смотря на свою прямооту и требовательность, он пользуется доверием со стороны людей и авторитетом среди подчиненных,

Благодаря, собранной им команде талантливых неравнодушных офицеров, профессиональному управлению всем гарнизоном, реализованной программе «Безопасный город», Нижний Тагил перестал быть главной криминальной точкой Свердловской области. Принимая во внимание всю сложность оперативной обстановки, крупные оборонные предприятия, большое количество мест заключения, под руководством полковника Ибрагима Абдулкадырова тагильские полицейские смогли навести в городе порядок: нейтрализовать практически всех криминальных авторитетов, зачистить город от организованных преступных групп, банд автоугонщиков

и домошников, заметные успехи есть в предотвращении краж, на треть снижена уличная преступность, раскрытие убийств и грабежей достигло в последнее время 100%. Такие преступления всегда находятся на личном контроле начальника полиции и не один бандит и убийца не ушел от правосудия. Неотвратимость и справедливость наказания за совершенное преступление – это еще один принцип службы полковника Ибрагима Абдулкадырова.

Но работая в составе Общественного совета мы видим, большие пробелы в российском законодательстве, которыми преступники и мошенники зачастую пользуются, чтобы избежать заслуженного наказания. Видим горечь следователей и оперативников, которые полностью доказав вину преступников сотнями документов и фактов, вынуждены наблюдать, как они уходят от заслуженного наказания, пользуясь различными лазейками и недостатками законодательной базы. Еще лучше эти проблемы видит и знает начальник управления полиции

Мы уверены, что такой профессиональный и порядочный человек, как полковник Ибрагим Абдулкадыров сможет исправить ситуацию. И главное, мы убеждены, что он будет честно и добросовестно выполнять свою работу, как делает это на службе в полиции, так будет делать в качестве депутата Государственной Думы.

Уважаемые тагильчане!

Призываем Вас поддержать кандидатуру полковника Ибрагима Абдулкадырова 22 мая! Прийти на участки для предварительного голосования и высказаться за его кандидатуру, это станет поступком, о котором вы вспомните без сожаления и с пониманием того, что были вместе с нами и еще тысячами тагильчан, которые уважают и доверяют этому человеку, и отдали свои голоса, за тагильчанина, за офицера, за профессионала, за полковника Ибрагима Абдулкадырова.